



Беларусь реализует пилотный проект по строительству молочно-товарных ферм в Курской области - Крутой



Курская область готова предложить Беларуси несколько пилотных проектов по строительству на территории российского региона молочно-товарных ферм. Об этом рассказал посол Беларуси в России Дмитрий Крутой по итогам переговоров с губернатором Романом Старовойтом.

Дмитрий Крутой сообщил, что в 2023 году Беларусь и Курская область поставили рекорд по взаимному товарообороту, наторговав на 400 миллионов долларов. Однако в этой сумме в основном торговля, и стороны готовы перейти на новый этап отношений – к кооперационным проектам.

- Этот вопрос мы сейчас изучаем, – сказал посол Беларуси. – Состоявшаяся на ВДНХ презентация потенциала Курской области и общение с губернатором покажет, на уровне каких предприятий мы можем взаимодействовать. Первое – это строительство молочно-товарных ферм. Курская область планирует уделить очень серьезное внимание развитию сельского хозяйства. Все варианты строительства под ключ белорусских агропромышленных комплексов и использование нашего оборудования им понравились: в первом приближении это в два раза дешевле западных аналогов. Поэтому губернатор готов несколько пилотных проектов нам предложить.

Дмитрий Крутой сообщил, что на полях выставки-форума «Россия» Гомельская область и правительство Курской области подписали программу сотрудничества на 2024–2026 годы, поэтому у взаимодействия Беларуси с Курской хороший региональный компонент, считает дипломат:

- Губернатор области готов с нами работать – полнейшая открытость. И ему понравился именно формат связей с нашими регионами. Они подписали соглашение с Гомельской областью, у них отличные коммуникации с Могилевской областью, ну и другие наши регионы будем подтягивать. Поэтому Курская область – пример успешной именно региональной

работы, – резюмировал Дмитрий Крутой.

Source URL: [*https://www.mpt.gov.by/node/8955*](https://www.mpt.gov.by/node/8955)